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Informativa generale  
Il titolare del trattamento è dott. Balzano Luigi con sede legale in via Genova p.co Cinque, Torre Del Greco (Na) P. IVA 03727511218

Finalità del trattamento e legittimi interessi 
La natura dei dati personali che raccogliamo e utilizziamo, così come le finalità del trattamento e le relative basi giuridiche sulle quali il trattamento si fonda, dipendono dalla tipologia di utente e dal diverso utilizzo della Piattaforma. In particolare:
· paziente alla ricerca di informazioni su specialisti nell’ambito medico-sanitario o che utilizza uno o più dei nostri Servizi, si applicano le previsioni di cui alla Sezione 2 della presente Informativa;
· medico o un professionista della salute che utilizza la Piattaforma e i Servizi a titolo professionale, e ti sei registrato sulla Piattaforma creando il tuo Account, eventualmente, si applicano le previsioni di cui alla Sezione 3 della presente Informativa; 
Qualora dott. Balzano Luigi tratti i tuoi dati personali basandosi sul proprio interesse legittimo ai sensi dell’art. 6.1(f) del GDPR, dott. Balzano Luigi avrà realizzato un test sul bilanciamento dei propri interessi con i tuoi diritti fondamentali, in modo tale da assicurarsi che questi ultimi non vengano lesi o messi a rischio dall’esercizio del nostro legittimi interesse. Ricorda che puoi sempre contattarci per esprimere la tua opposizione al trattamento.
Destinatari dei dati personali e comunicazione dei dati
Potremmo condividere i tuoi dati personali con fornitori esterni, ancora una volta al solo scopo di fornirti i Servizi richiesti. A meno che non ti venga comunicato diversamente, e ti venga richiesto il relativo consenso per il trasferimento dei dati ad altro titolare del trattamento, ciascuna di queste terze parti agisce come responsabile del trattamento dei dati su nostra istruzione, e ha sottoscritto un contratto di nomina del responsabile del trattamento con noi ai sensi dell’art. 28 GDPR. Tra essi, vi sono:
· provider di servizi di cloud hosting e di manutenzione di server
· fornitori di strumenti di comunicazione telefonica o digitale,
· fornitori di servizi di pagamento, banche, agenzie di riferimento creditizie e di prevenzione delle frodi, e compagnie di assicurazione,
· società IT che ci forniscono software o servizi analoghi, e/o terze parti con le quali siano in corso o programmati procedimenti di acquisizione, fusione, investimento o riorganizzazione aziendale.
Eccetto nei casi sopra menzionati, non trasferiremo le tue informazioni personali a terzi senza il tuo consenso.
Diritti Dell’interessato
Ai sensi del GDPR, e indipendentemente dal tipo di utilizzo della Piattaforma e dei Servizi da te effettuato, hai i seguenti diritti di cui all’art. 15 GDPR e precisamente i diritti di: 
· ottenere la conferma dell'esistenza o meno di dati personali che La riguardano, anche se non ancora registrati, e la loro comunicazione in forma intelligibile; 
· ottenere l'indicazione: 
a) dell'origine dei dati personali;
b) delle finalità e modalità del trattamento; 
c) della logica applicata in caso di trattamento effettuato con l'ausilio di strumenti elettronici; 
d) degli estremi identificativi del titolare, dei responsabili e del rappresentante designato ai sensi dell’art. 3, comma 1, GDPR; 
e) dei soggetti o delle categorie di soggetti ai quali i dati personali possono essere comunicati o che possono venirne a conoscenza in qualità di rappresentante designato nel territorio dello Stato, di responsabili o incaricati; 
· ottenere: 
a) l'aggiornamento, la rettificazione ovvero, quando vi ha interesse, l'integrazione dei dati; 
b) la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge, compresi quelli di cui non è necessaria la conservazione in relazione agli scopi per i quali i dati sono stati raccolti o successivamente trattati; 
c) l'attestazione che le operazioni di cui alle lettere a) e b) sono state portate a conoscenza, anche per quanto riguarda il loro contenuto, di coloro ai quali i dati sono stati comunicati o diffusi, eccettuato il caso in cui tale adempimento si rivela impossibile o comporta un impiego di mezzi manifestamente sproporzionato rispetto al diritto tutelato; 
· opporsi, in tutto o in parte: 
a) per motivi legittimi al trattamento dei dati personali che La riguardano, ancorché pertinenti allo scopo della raccolta; 
b) al trattamento di dati personali che La riguardano a fini di invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta o per il compimento di ricerche di mercato o di comunicazione commerciale, mediante l’uso di sistemi automatizzati di chiamata senza l’intervento di un operatore mediante e-mail e/o mediante modalità di marketing tradizionali mediante telefono e/o posta cartacea. Si fa presente che il diritto di opposizione dell’interessato, esposto al precedente punto b), per finalità di marketing diretto mediante modalità automatizzate si estende a quelle tradizionali e che comunque resta salva la possibilità per l’interessato di esercitare il diritto di opposizione anche solo in parte. Pertanto, l’interessato può decidere di ricevere solo comunicazioni mediante modalità tradizionali ovvero solo comunicazioni automatizzate oppure nessuna delle due tipologie di comunicazione. 
Diritto alla rettifica dei suoi dati personali nel caso in cui siano modificati e non rispondenti a quelli precedentemente acquisiti o comunicati (art. 16)
Diritto alla cancellazione dei dati (“diritto all’oblio” art. 17).
Se sussiste uno dei seguenti casi, procede alla cancellazione del dato da tutti i data base e gli archivi dove lo stesso è contenuto:
a)i dati personali non sono più necessari rispetto alle finalità per le quali sono stati raccolti o altrimenti trattati; 
b)l’interessato revoca il consenso e se non sussiste altro fondamento giuridico per il trattamento; 
c)l'interessato si oppone al trattamento ai sensi dell'articolo 21, paragrafo 1, e non sussiste alcun motivo legittimo prevalente per procedere al trattamento, oppure si oppone al trattamento ai sensi dell'articolo 21, paragrafo 2; 
d)i dati personali sono stati trattati illecitamente; 
e)i dati personali devono essere cancellati per adempiere un obbligo legale previsto dal diritto dell'Unione o dello Stato membro cui è soggetto il titolare del trattamento; 
f)i dati personali sono stati raccolti relativamente all’offerta di servizi della società dell’informazione 
Diritto di limitazione di trattamento (art. 18). 
[bookmark: _gjdgxs]L’interessato ha il diritto di ottenere dal titolare del trattamento la limitazione del trattamento quando ricorre una delle seguenti ipotesi: 
a) l’interessato contesta l’esattezza dei dati personali, per il periodo necessario al titolare del trattamento per verificare l’esattezza di tali dati personali; 
b) il trattamento è illecito e l'interessato si oppone alla cancellazione dei dati personali e chiede invece che ne sia limitato l'utilizzo; 
c) benché il titolare del trattamento non ne abbia più bisogno ai fini del trattamento, i dati personali sono necessari all'interessato per l'accertamento, l'esercizio o la difesa di un diritto in sede giudiziaria; 
d) l'interessato si è opposto al trattamento ai sensi dell'articolo 21, paragrafo 1, in attesa della verifica in merito all'eventuale prevalenza dei motivi legittimi del titolare del trattamento rispetto a quelli dell'interessato.
Diritto di opposizione (art. 21-22):
L'interessato ha il diritto di opporsi in qualsiasi momento, per motivi connessi alla sua situazione particolare, al trattamento dei dati personali che lo riguardano ai sensi dell'articolo 6, paragrafo 1, lettere e) o f), compresa la profilazione sulla base di tali disposizioni dott. Balzano Luigi non sottopone i dati a decisioni basate unicamente su trattamenti automatizzati.
Decisioni automatizzate e profilazione
Non ricorriamo a trattamenti di dati personali che risultano in decisioni basate interamente ed unicamente sul trattamento automatizzato dei tuoi dati personali. Non utilizziamo alcun sistema o strumento di profilazione per trattare i tuoi dati, né processi decisionali interamente automatizzati che abbiano come base i tuoi dati personali.
Collegamenti ad altri siti web
Il Sito può contenere collegamenti ad altri siti, app o piattaforme, anche tramite pulsanti “social”. Sebbene facciamo quanto possibile per assicurarci che tali link siano sempre diretti a siti, app o piattaforme che condividono i nostri standard elevati per il rispetto della privacy, non siamo in ogni caso responsabili del contenuto, della sicurezza o delle privacy policy di altri siti web, e un collegamento sul nostro Sito non costituisce un'approvazione al sito in questione. Una volta trasferito a un altro sito, app o piattaforma, l'utente è soggetto ai termini e alle condizioni di questi ultimi (ivi incluse la relativa informativa sulla privacy e le pratiche sottostanti). Ti invitiamo a consultare le condizioni di servizio e le relative informative o politiche sulla privacy applicabili a questi siti, app, o piattaforme, prima di condividere con essi i tuoi dati personali.
Protezione dei dati
dott. Balzano Luigi adotta misure di sicurezza di natura tecnica, fisica, elettronica, operativa e amministrativa, adeguate a proteggere i tuoi dati personali da accessi non autorizzati. Seguiamo gli standard accettati dal settore per proteggere le informazioni personali che ci vengono fornite, sia durante la trasmissione che dopo la ricezione: ad esempio, test periodici sulla sicurezza della Piattaforma, segmentazione e controllo degli accessi ai dati all'interno dell'organizzazione, e uso di tecniche di pseudonimizzazione, anonimizzazione o crittografia. Purtroppo, la trasmissione di informazioni tramite internet (ivi inclusa la posta elettronica) non è sempre completamente sicura. 
L’utente si assume quindi il rischio derivante da detta trasmissione. Una volta ricevute le tue informazioni, utilizzeremo procedure rigorose e funzioni di sicurezza adeguate per impedire ogni accesso o condivisione non autorizzati.
Contattaci
Per qualsiasi domanda relativa ai tuoi dati personali, puoi contattarci:
· via e-mail a luigi.balzano.g5pw@na.omceo.it

SEZIONE 2. INFORMATIVA PER GLI  UTENTI DELLA PIATTAFORMA 

Creazione dell’Account e registrazione per l’utilizzo dei nostri Servizi
Raccogliamo i tuoi dati personali direttamente al momento della registrazione da parte tua nel nostro Sito, per l’utilizzo dei Servizi, o della prenotazione di una visita o di un appuntamento tramite la Piattaforma. Al momento dell’iscrizione o prenotazione, ti chiediamo infatti di fornire i dati di base, compreso il tuo indirizzo email e numero di telefono. 
Salviamo queste informazioni nei nostri sistemi per consentirti di utilizzare i Servizi.
I nostri Servizi ti consentono di: prenotare visite, inviare messaggi e/o comunicare in chat con gli specialisti, salvare le tue informazioni personali nel tuo Account 
Quando ti registri per utilizzare i nostri Servizi, o prenoti una visita o un appuntamento, accetti quindi le Condizioni di Servizio cliccando nella relativa casella, e stipuli quindi un contratto giuridicamente vincolante. La necessità, da parte nostra, di dare esecuzione agli obblighi di tale contratto e di consentirti di accedere ai Servizi, costituisce una valida base giuridica per il trattamento dei tuoi dati personali, come specificato all'articolo 6.1(b) del GDPR.
Servizi
Prenotazioni: Quando prenoti una visita o un appuntamento con uno specialista, o quando richiedi un esame diagnostico, otterremo da parte tua ulteriori dati personali, tra cui ad esempio:
· nome e cognome,
· indirizzo email,
· informazioni che tu decidi di condividere 
Conserveremo questi dati all’interno della Piattaforma e li trasmetteremo allo specialista. Dopo aver trasmesso i tuoi dati personali, lo specialista diverranno titolari autonomi del trattamento dei tuoi dati, per scopi da essi determinati. Tale trattamento sarà soggetto alla politica di trattamento e di conservazione dei dati personali dello specialista medico.
Profilo sanitario: sarà solo lo specialista con cui ti interfaccerai a conservare la cartella sanitaria, sarà l’unico in possesso delle informazioni che tu gli fornirai.
 I dati saranno trattati con il tuo consenso, allo scopo di conservarli e condividerli soltanto con lo specialista che vorrai. Nome, cognome ed email sono dati necessari per attivare la funzionalità Profilo sanitario. Inoltre, se deciderai di indicarli, potrai salvare: il tuo numero di telefono, il tuo documento di identità. Tratteremo questi dati solo sulla base del tuo consenso. Il consenso può essere revocato in qualsiasi momento. In caso di revoca del consenso, cancelleremo i dati e l’account, ma la cartella sanitaria sarà conservata dallo specialista secondo i termini di legge. Gli altri dati (non sanitari) saranno cancellati in base ai periodi di conservazione indicati nella presente informativa privacy. Condivideremo i tuoi dati solo con lo specialista che ha ottenuto il tuo consenso e al quale deciderai di dare accesso al Profilo sanitario. Gli specialisti agiranno come Titolari del trattamento indipendenti e tratteranno i dati in conformità alle proprie informative privacy.
Chat con il medico o messaggio privato: attraverso la nostra piattaforma puoi inoltre avviare una chat con uno specialista o inviargli un messaggio privato: ne saremo a conoscenza ma non vi accederemo, e i contenuti di tali conversazioni resteranno privati tra te e lo specialista.
Puoi rivedere la cronologia e i contenuti delle chat o dei messaggi, in qualsiasi momento.
La necessità, da parte nostra, di dare esecuzione alle condizioni di servizio e di consentirti di accedere ai Servizi, costituisce una valida base giuridica per il trattamento dei tuoi dati personali, come specificato all'articolo 6.1(b) del GDPR.
Tuttavia, alcuni dei dati personali che condividerai con noi nel corso del processo di prenotazione sono o potrebbero essere considerati (singolarmente o congiuntamente) dati relativi al tuo stato di salute, e quindi meritori di specifica protezione ai sensi del GDPR. Per ulteriori informazioni relative alla base giuridica per il trattamento di questi dati, puoi fare riferimento alla Sezione) della presente informativa.
Comunicazioni
In quanto utente dei Servizi con un tuo proprio Account, riceverai da parte nostra comunicazioni relative a temi che potrebbero essere di tuo interesse (ovverosia, strettamente connessi ai Servizi da te utilizzati): ad esempio, comunicazioni relative a nuove funzionalità, nuovi prodotti, Servizi aggiuntivi, promozioni, notizie ed altri argomenti attinenti ai Servizi che potrebbero essere di tuo interesse.
La base giuridica per l’invio di tali comunicazioni (via messaggio telefonico o e-mail) è l’interesse legittimo ai sensi dell’art 6.1(f) del GDPR. Ciononostante, trattandosi di comunicazioni di natura potenzialmente commerciale, avrai sempre il diritto di opporti alla ricezione, nel qual caso smetteremo di contattarti, fatta eccezione per (a) le comunicazioni di servizio inviate dal tuo medico attraverso la nostra Piattaforma relative alle visite o agli appuntamenti da te prenotati tramite la Piattaforma (ad esempio reminder, cancellazioni, richieste da parte dello specialista, inviti alla recensione), che provengono dal tuo medico (che utilizza i nostri Servizi) e non da noi della presente Informativa e/o  altre comunicazioni di servizio, di natura non-commerciale relative al tuo Account o ai Servizi (ad esempio: modifiche alle condizioni contrattuali, notifiche di malfunzionamento, messaggi di natura legale o regolamentare).
Altri dati 
Nell’ambito dell’utilizzo della Piattaforma, potremmo ottenere altre tipologie di dati, tra cui, ad esempio: informazioni relative tuo dispositivo (computer o telefono cellulare), indirizzo IP, fuso orario e lingua, o il browser che utilizzi. Raccoglieremo anche informazioni relative alle tempistiche, modalità e durata di utilizzo dei Servizi da parte tua (primo e ultimo utilizzo, durata della sessione nell’Account). 
Tratteremo questi insiemi di dati di natura tecnica (i “Metadati”) per:
· rispondere a, e difenderci da, eventuali reclami (tuoi o di terzi) relativi ai Servizi e al tuo utilizzo degli stessi, e/o
· gestire e pianificare le nostre attività commerciali (ad esempio, per come i nostri utenti useranno i nostri Servizi in futuro e stimare le tendenze sulle loro esigenze e preferenze). In tal caso, nella maggior parte dei casi i dati utilizzati verranno anonimizzati (ad esempio, il modo in cui navighi sul nostro sito web), ma in alcuni casi i dati, se letti insieme ad altri dati, potrebbero rivelare la tua identità.
Trattiamo queste informazioni sulla base dei nostri interessi legittimi, che costituiscono una base giuridica per il trattamento dei dati personali ai sensi dell'articolo 6.1(f) del GDPR. Ricorda che avrai in ogni momento il diritto di opporti al trattamento di questi dati.
Trattiamo dati relativi al tuo stato di salute?
In alcuni dei seguenti casi:
· quando prenoti una visita o un appuntamento con uno specialista utilizzando la Piattaforma,
· se scegli di salvare i tuoi dati personali nel tuo Account,
· se, tramite la Piattaforma, inizi una conversazione via chat con uno specialista o invii a quest’ultimo una o più comunicazioni condividendo informazioni relative al tuo stato di salute, e/o  potremmo ottenere accesso a dati personali relativi al tuo stato di salute, che sono meritori di specifica protezione ai sensi del GDPR.
dati personali di altre persone 
Se prenoti una visita o un appuntamento per conto di un'altra persona (ad esempio, per un membro della tua famiglia di minore età), ci autorizzi a raccogliere i dati personali di quella persona. Tratteremo i suoi dati personali per le stesse finalità per le quali trattiamo i tuoi, applicando le stesse politiche e misure di sicurezza.
Conservazione e cancellazione dei dati
Per quanto riguarda i dati personali da te forniti ai sensi delle sezioni che precedono, che trattiamo in qualità di “titolari del trattamento” (ai sensi del GDPR) sulla base della nostra relazione diretta con te, li conserveremo nei nostri sistemi solo per il tempo necessario per gli scopi sopra indicati o per quanto necessario per rispettare gli obblighi legali a cui siamo soggetti.
Il periodo in cui conserviamo i tuoi dati varierà a seconda del tipo di informazioni e delle finalità per le quali li utilizziamo. In generale, conserveremo i nostri registri per un massimo di 6 anni dopo la fine del tuo rapporto con noi, per ottemperare ai nostri obblighi legali. 
Prenotazione di una visita o di un appuntamento, creazione dell’Account e utilizzo dei Servizi: 6 anni
Chat con il medico: Conserveremo i contenuti della chat nel nostro sistema per un periodo di 3 anni dalla data della conversazione.
Metadati: relativi al tuo Account saranno da noi conservati fintantoché il tuo Account sarà attivo (per poterti fornire i nostri Servizi), e per un periodo di ulteriori 6 anni (solo al fine di ottemperare ai nostri obblighi di legge).
Reclami. 6 anni dalla data di chiusura del reclamo, solo al fine di tutelarci in caso di eventuali azioni legali

Condivisione dati con soggetti terzi
Oltre ai casi illustrati della presente Informativa, quando prenoti una visita o un appuntamento con un professionista utilizzando la Piattaforma, o quando comunichi loro i tuoi dati attraverso la Piattaforma (come, ad esempio, nell’ambito di una chat, di una conversazione privata o della compilazione di un questionario pre-visita), con il tuo consenso trasmetteremo loro i tuoi dati personali al fine di poterti fornire i Servizi da te richiesti. Il tuo consenso è, in questo caso, necessario per poter portare a termini i Servizi di prenotazione e di intermediazione tra te e il professionista; senza questi dati, non possiamo infatti prestarti tali Servizi.
Una volta ricevuti i tuoi dati da parte nostra, il professionista diverranno titolari autonomi del trattamento dei tuoi dati personali, per finalità propria e distinte da quelle individuate nella presente Informativa (ad esempio, per finalità di cura, o al fine di adempiere ai propri obblighi contrattuali nei tuoi confronti qualora tu decida di avvalerti dei loro servizi).

Finalità del trattamento 

Creazione dell’Account, registrazione sulla Piattaforma e utilizzo dei Servizi
Ci fornisci i tuoi dati quando ti registri sulla Piattaforma (creando il tuo Account) e cominci a utilizzare i nostri Servizi. 
Al momento della registrazione sulla Piattaforma da parte tua raccoglieremo i dati relativi alle tue attività professionali e altre informazioni utili per la creazione del tuo Account e del tuo profilo sulla Piattaforma, che sarà visibile agli utenti. Le informazioni fornite possono includere o riguardare, tra l’altro:
· nome e cognome,
· l’indirizzo ove svolgi la tua attività professionale,
· indirizzo email e/o il tuo numero di telefono utilizzati per svolgere la tua attività professionali;
· formazione e specializzazione e il settore medico o tipo di attività sanitaria o tipo delle malattie di cui ti occupi,
· numero di licenza professionale (quello che ti consente di svolgere attività medico-sanitaria),
· la tua immagine,
· le opinioni o recensioni dei tuoi pazienti sulla loro esperienza con te, e qualsiasi altra informazione che ci fornisci durante il processo di registrazione nella Piattaforma o di stipula di un contratto di Servizi.
Come parte dei Servizi, e con la finalità di dare maggiore visibilità al tuo profilo sulla Piattaforma, potremmo includere le tue informazioni professionali, il tuo nome, e cognome, la tua specializzazione e il tuo indirizzo in alcuni motori di ricerca (tra cui Google o Google My Business) e mappe online (tra cui Google Maps). Potrai sempre obiettare a questo tipo di utilizzo, semplicemente comunicandoci la tua opposizione. Avrai la possibilità di gestire il tuo profilo su questa piattaforma in maniera diretta ed autonoma, e decidere quali dati personali vi saranno pubblicati.
Quando ti registri sulla Piattaforma per utilizzare i nostri Servizi, e accetti quindi le Condizioni di Servizio cliccando nella relativa casella, o (b) un Contratto di Servizi viene firmato da te e si produce un contratto giuridicamente vincolante. La necessità, da parte nostra, di dare esecuzione agli obblighi di tale contratto e di consentire (a te o alla struttura sanitaria) di accedere ai Servizi, costituisce una valida base giuridica per il trattamento dei tuoi dati personali, come specificato all'articolo 6.1(b) del GDPR.
